Vũ Hữu Chín – THCS Hồng Bàng – Hồng Bàng.
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Bài 3. (2,5 điểm).

1. Cho phương trình 
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 (m là tham số). 

a) Chứng minh phương trình luôn có nghiệm 
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b) Tìm m để 
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2. Bài toán thực tế:

Một khu vườn hình chữ nhật có chiều dài lớn hơn chiều rộng 3m và diện tích bằng 
[image: image4.wmf]2
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. Tìm chiều dài, chiều rộng của khu vườn.
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	1. a.  Phương trình bậc hai có hệ số: 
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Suy ra 
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Do đó phương trình đã cho luôn có nghiệm với mọi m. 

1.b. Theo hệ thức Viét có 
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	2. (1,0 điểm)

	
	2. Gọi x (m) là chiều rộng của khu vườn. (ĐK: x > 0)

Chiều dài của khu vườn là: x + 3 (m)

Do diện tích của khu vườn là 
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 nên ta có phương trình:
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Giải phương trình ta được: 
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 (không thỏa mãn điều kiện)

Vậy chiều rộng của khu vườn là 15m, chiều dài khu vườn là 18m.
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